



La oposición a las deportaciones prende en Los Ángeles

Texto: Urtzi URRUTIKOETXEA | Fotografía: Ringo CHIU | AFP

La detención de 118 personas en redadas de la policía migratoria (ICE, por sus siglas en inglés) en Los Ángeles a lo largo de la semana pasada prendió la mecha de unas protestas que llevaron al presidente, Donald Trump, a movilizar ayer a 2.000 agentes de la Guardia Nacional, algo que no ocurría desde 1992, para sofocar las manifestaciones. Las autoridades demócratas de California, en abierta oposición a Washington, acusaron al presidente de querer incendiar el territorio. >5

“ Olivier PETER Abogado de Raúl Fuentes

«En Europa y la ONU se sabe que España torturó a miles de vascos»

Implicado desde hace años en causas de presos vascos –fue clave en la anulación de la «doctrina Parot»–, el abogado suizo Olivier Peter observa

desde Ginebra las cosas con cierta perspectiva. Pone en valor el dictamen de la ONU sobre Raúl Fuentes porque recoge la imprescriptibilidad de la

tortura y porque insta al Estado a investigar aunque no haya denuncia formal. Y advierte: «Cada decisión sobre la tortura abre una grieta». >2-3

Elkartasun flota Gazara ez dadila iritsi agindu du Israelek

Genozidioa gaitzetsi eta blokeoa salatzeko Mediterraneoa zeharkatzen ari den nazioarteko elkartasun flota helmugara iritsi ez dadila agindu zuen atzo Israelgo defensa ministro Israel Katz. Horretarako, Armadari hartu beharreko neurriak hartzeko eskuatu dio. Bitartean soldadu sionistek 125 pertsona hil dituzte Gazan azken 48 orduetan. >4

“

Ander ALDAZABAL

Alcalde de Lekeitio

«Si habiendo casas vacías, no hay para los jóvenes, algo va mal»

Lekeitio celebra este año 700 años como villa, efeméride bajo la cual se ha organizado una extensa programación durante todo el año. El alcalde, Ander Aldazabal, da en la entrevista algunos detalles y habla sin escondérse de los temas candentes, como la vivienda, el turismo, el euskara y la autonomía municipal. >12-13

Tolosaldea y Orio vencen en el Campeonato de Euskadi de traineras

Las traineras de Tolosaldea y Orio, en mujeres y hombres, respectivamente, presentaron sus credenciales para la temporada, triunfando en el Campeonato de Euskadi celebrado en Bermeo. Las primeras se impusieron en un gran duelo con Arraun Lagunak; los de amarillo se batieron con Donostiarras. >20